

Martina Kušnírová_3 šálky a memento lužických predkov Slovákom

"Hampl: Pokud se plány EU uskuteční, během několika desítek let Češi jako etnikum zmizí"

<https://cz.sputniknews.com/ceskarepublika/201805087306633-eu-cesko-pruzukm-migrace-mladez/>

K tejto informácii skúsme pristúpiť ako k rodovej pamäti – s predpokladom, že naši predkovia o. i. uctievali pramene /vodu ako základ života/, že čiastočne teda patríme k lužickej popolnicovej-žiarovej kultúre – pretože v tomto priaznivom klimatickom a prírodnom prostredí sa národy nevymieňali ako celky, ale priebežne splývali – teda že lužická kultúra ako taká nezmizla, len sa prispôsobila. V článku je pomenutá oblasť Brugu /Bugu/ – ktorá je zahrnutá práve do oblasti lužickej kultúry:

“ Archeologové jsou nadšení, u Hradce našli chybějící článek lužické kultury
20. října 2016 7:55

Archeologové v Hvozdnici u Hradce Králové našli chybějící článek mezi kulturami doby bronzové ve východních Čechách. Na pohřebišti narazili na více než 50 žárových hrobů s keramickými urnami a získali i důkazy, že kultura lužických popelnicových polí má v regionu mnohem starší kořeny, než se předpokládalo.“

“ Nové nálezy potvrzují, že jedna z nejvýznamnějších pravěkých kultur, lužická, je místního původu.

„Narazili jsme na mimořádně dochované hroby, je to fantastické. Netušili jsme, že ještě někde něco takového objevíme,“ říká nadšeně vedoucí archeologického pracoviště Muzea východních Čech v Hradci Králové Miroslav Novák, který je jindy spíše zdrženlivý.

Naleziště v Hvozdnici, které vědci zkoumají s přestávkami od podzimu 2013, má nadregionální význam.“

“ Žárové hroby je třeba datovat do minulosti mnohem hlouběji, než se původně soudilo, a to až o 250 let.

„Je to ohromné, máme tu doložen vznik lužické kultury na území východních Čech. S trochou nadsázky lze říci, že na této lokalitě se mění pohled na dějiny proti tomu, jak se psalo doposud,“ říká Novák.“

“ už nyní můžeme říci, že česká odnož kultury lužických popelnicových polí, o které se někdy hovoří jako o celé jedné civilizaci trvajících bezmála tisíc let, má podstatně hlubší kořeny. Navíc to, že je doložená už ve střední době bronzové, znamená, že je místního původu, nikoli že přišla už zformovaná odjinud, z území Slezska. Hradecko platí za kolébku této kultury. Hvozdnické nálezy rozhodně pohled na historii změní,“ vysvětluje Miroslav Novák.“

“ Je to důkaz, že přinejmenším od starší doby bronzové v této oblasti lidé žili a že tu docházelo k nepřetržitému a přímému vývoji. Pěkně nám to do sebe začíná zapadat a dávat smysl.“

REPLAY - “ Je to důkaz, že přinejmenším od starší doby bronzové v této oblasti lidé žili a že tu docházelo k nepřetržitému a přímému vývoji. Pěkně nám to do sebe začíná zapadat a dávat smysl.“

https://hradec.idnes.cz/archeologicke-nalezy-ve-hvozdnici-u-hradce-kralove-f8e-/hradec-zpravy.aspx?c=A161015_2279468_hradec-zpravy_the

Tak... A keďže naše dejiny píšu anglosasi a hlavne Nemci – poznámka – bez hodnotenia nemeckých archeologických partnerov prakticky nie je možné – bez záujmového konfliktu na 2. priorite – výklad dejín oficiálne smerovať „do slovanskej histórie“!!!

Porovnajete texty:

„Nositeľmi kultúry boli zrejme Indoeurópania, podľa niektorých názorov Ilýri, Germáni, Slovania či iné konkrétne národy. Etnicita kultúry bola v minulosti predmetom hádok najmä medzi Nemcami a Slovanmi, dnes sa v literatúre – podobne ako v prípade mnohých iných kultúr – uprednostňuje tvrdenie, že etnicita kultúry je neznáma“.

Poznámka – NEZNÁMA? – NA POSRANIE! – takže Nemci a Slovania sa rozhodli v rámci multikulti potierania vlastnej histórie – NESPORIŤ SA O SVOJICH PREDKOV, LEBO JE TO V RÁMCI PROGRAMU SVETOOBČIANSTVA KONTRAPRODUKTÍVNE?!

Žeby Martina Kušnírová – „telom a duchom archeoložka“ – a mimochodom – „náhodou“ aj Slovenka, mala vo výskume žiarovej kultúry v Cinobani zásadne iný vedecký názor? A toto ju stále život – multikulti Európa bez pamäti národov – na 2. priorite?!

https://sk.wikipedia.org/wiki/Lu%C5%BEick%C3%A1_kult%C3%BAra

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Lusatian_culture

KUŠNÍROVEJ 3 ŠÁLKY a bronzové nábojnice /artefakty žiarových hrobov/ – odkaz GP: „Neplet sa do dejín národa „bez minulosti“ a bez budúcnosti!“ ???

Podme na to celé cez Konceptiu sociálnej bezpečnosti a fakt, že existuje globalizačný záujem – v zmysle NWO a Kalergoho plánu – o rozvrat národných štátov! Je to priorita? JE! Čiže otázka – „Myslíte si, že je v záujme globálnych mocností, aby si okrem iných národov – aj Slováci uvedomovali svoje historické – slovanské korene a min. 3000- ročnú – teda ešte pred Kristovu – existenciu na tomto území? URČITE NIE!

Ak v tomto kontexte porovnáme činnosť Martiny Kušnírovej a jej druha Jána Kuciaka – Martina pôsobila prevažne na 2. priorite – história, Ján pôsobil na 4. priorite – peniaze – čo je ako ovládač nižšia priorita.

Ide o to pochopenie, že zatiaľ čo peniazmi sa ovládajú hlavne jednotlivci, históriou sa ovládajú celé generácie – celé národy.

A momentálne prebieha dehonestácia Slovákov – je moderné haniť samých seba. Je "moderné" nevyslovovať názov svojej krajiny – Slovensko, ale „táto krajina, tento štát“ – a najviac sa samozrejme za „nás“ hanbia tí, ktorí už dávno mali bývať v Izreali – „len tu majú nejakú robotu“ – s nami.

Takže – všetko, čo sa odhaľuje z dejín Slovanov – JE KONTRAPRODUKTÍVNE VOČI GLOBALISTICKÝM ZÁUJMON! Vráťane záujmom Vatikánu – aby sme nezačali klásť nepríjemné otázky – kam sa podela naša história – naša dávna pred-latino-kresťanská kultúra?! ???

Teraz inak – išlo Indiana Jonesovi v Dobyvateľoch stratenej archy o život? No – vo filme určite

áno... ??? Čiže – v prípade nálezu vzácneho artefaktu – Slovenke o život ísť nemohlo? Ani keď má obrovský okultný aj historický význam? Ani keď môže zásadne prepísať tie dejiny, ktoré inak slúžia na ovládanie iného národa - toho nášho? Naozaj nejde o život jednotlivca, keď ide o cieľnú likvidáciu národa – „ktorý sedí na prameni sveta – len o tom nevie“? Teda – čo mohla objaviť Martina v Cinobani? O čom písala?

Poznámka – jej matka sa vyjadrila, že štós jej výzkumných prác ihneď po jej smrti odovzdala ústavu. A polícia sa hlavne zaujímala o prístupové heslá v jej PC.

Čítajte, pátrajte, skladajte!

„Sme zhrození z tejto tragédie a vyjadrujeme našu úprimnú sústrasť rodine. Martina Kušnírová bola mladá bádatel'ka, ktorá mala celý život pred sebou,“ povedal riaditeľ Archeologického ústavu SAV Matej Ruttkay. Kušnírová spolupracovala napríklad na systematickom výskume žiarového pohrebiska v Cinobani. Archeológiu vyštudovala v Nitre. „Martina bola našou študentkou, ktorá úspešne ukončila štúdium odboru archeológie v roku 2014. Bola srdcom i telom archeologičkou,“ uviedla Katedra archeológie Filozofickej fakulty Univerzity Konštantína Filozofa v Nitre na sociálnej sieti.“

<http://www.topky.sk/cl/1002009/1693261/Zavrazdenu-archeologicku-Kusnirovu-si-pietne-pripomina-aj-Archeologicky-ustav-SAV>

???

„Cinobaňa 9. júla (TASR) – Vzácne žiarové hroby z obdobia tzv. kyjatickej kultúry, staré asi 3000 rokov, odkrývajú v týchto dňoch archeológovia v blízkosti obce Cinobaňa v okrese Poltár. V lokalite v blízkosti kopca Strieborná pracuje v súčasnosti asi desať ľudí, medzi nimi aj amatérsky archeológ Miroslav Peťko, ktorý pohrebisko objavil predvlni.“

„V hroboch nad Cinobaňou objavili v týchto dňoch aj úlomky starej keramiky, šálku, misku či amforu. V niektorých s pozostatkami popola.“

„Obydlia od pohrebiska zvyčajne oddeľovala voda. Keď človek zomrel, ľudia tejto kultúry ho slávnostne obliekli a postavili hranice z dubového dreva. K telu pred spálením položili jeho obľúbené veci. Keď hranica dohorela, pozbierali popol a zvyšky a tie potom uložili do jamy obloženej kameňmi. Niekedy popol nasypali do keramických nádob.“

<https://domov.sme.sk/c/3968254/pri-cinobani-odkryvaju-ziarove-hroby-z-obdobia-kyjatickej-kultury.html>

[https://sk.wikipedia.org/wiki/Pochov%C3%A1vanie_\(pohrebisko\)](https://sk.wikipedia.org/wiki/Pochov%C3%A1vanie_(pohrebisko))

KONFLIKT ZÁUJMOV NA 2. PRIORITE – CHRONOLÓGII – VÝKLADU DEJÍN – ODKIAĽ SME – KTO SME?!

Niečo málo o „holubičom národe“ – v zmysle lúpeže dejín

<https://www.dobrodruh.sk/historia/polabski-slovania—historia-a-pad>

Archeológia si nevystačí iba s vlastnými metódami, ale potrebuje širokú interdisciplinárnu spoluprácu. Furmánec preto vyzdvihol prácu celého radu odborníkov, ktorí sa za uplynulé štyri roky venovali náročnému historickému výskumu pod Striebornou. „Azda najdôležitejšie pre tento výskum sú analýzy spálených kostí, ktoré predstavujú základ demografických štúdií. Tieto analýzy neuveriteľne promptne a obetavo pre nás robí popredná česká antropologička docentka Jaroslava Pavelková,“ zdôraznil šéf výskumu.“

<https://mynovohrad.sme.sk/c/6223626/pod-striebornou-odkryli-uz-216-ziarovych-hrobov-je-ich-tam-asi-az-500.html>

„Kostrové pochovanie je v lužickej dobe na našom území veľmi výnimočné. Lužičania svojich mŕtvych spaľovali. Každý z hrobov teda obsahuje urnu so spálenými zvyškami kostry a popol prekrytú miskou. Vo väčšine hrobov sú uložené ďalšie menšie nádoby, šálky a džbánky, jednoduché bronzové krúžky, ktoré si vplietali do vlasov, náramky, ihlice na spínanie šiat a výnimočne aj zbrane. „Máme tu aj jeden ohňom zdeformovaný hrot oštepú, ktorý spolu s nebožtíkom ležal na kraji hranice a oheň ho zachytil iba čiastočne.“ Množstvo bronzových predmetov, ktoré v hrobch odkryli sú žiarom roztavené zliatky. Nedá sa z nich určiť o čo pôvodne išlo. „Ojedinele sme našli aj jantárové korálky, čo svedčí o kontaktoch obyvateľstva s inými územiami.“ Všetky nálezy dnes konzervujú v nitrianskom ústave. Kde si ich budú môcť záujemcovia o dávnu históriu pozrieť, ukáže čas.“

Poznámka – okrem zubov – ak sa zachovali – podľa čoho môže niekto určiť /Z POPOLA!!!/ priemerný vek mŕtvych na 21 rokov? /Článok predtým!/ Pretože pri takomto „priemernom“ podenkovom veku hocikajáký národ asi ťažko dokáže uchovať svoju kultúru, tradície, vedomosti! Nieto ich ešte vyrobiť!

<https://mytrencin.sme.sk/c/1548366/pri-trencine-odkryli-najvacsie-ziarove-pohrebisko-z-doby-bronzovej.html>

„Cinobaňa sa zaradila k najvýznamnejším náleziskám ľudí popolnicových polí, ktorí v priestore súčasného juhu Slovenska žili v období 12. až 8. storočia pred Kristom,“ hovorí Vladimír Mitáš z Archeologického ústavu SAV v Nitre. My sme pohrebisko navštívili v piatok ráno. Práve sa schyľovalo k búrke a nad vrchom Strieborná sa križovali blesky. Pochmúrna atmosféra dodávala tomuto miestu mystický nádych.“

„Desiatky hrobov už odkryli, mnohé na nich ešte len čakajú. Nálezisko je veľké. „Objavili sme ho neporušené a o to je vzácnejšie. Svedčí o funebrálnych praktikách, o rozvinutom hrnčiarstve, o záujme o zosnulých, ktorých si takto uctili. Vo všetkom je symbolika. Okrem kremačných zvyškov vkladali do urien keramiku, šálky, do ktorých vložili potravinové milodary. Napríklad med, obilie alebo mlieko. Tieto nádoby slúžili ako obaly. Ich niekdajší obsah podľahol prirodzenému rozkladu, ale chemickou analýzou je možné zistiť, čo presne obsahovali,“ tvrdí Mitáš.“

REPLAY – „Vo všetkom je symbolika. Okrem kremačných zvyškov vkladali do urien keramiku, šálky,“ ??? - ako miesto činu vraždy K-K - symbolicky naaranžované ako odkaz?

<https://mynovohrad.sme.sk/c/5982319/ziarove-pohrebisko-odkrylo-dalsie-tajomstva.html>

„V porovnaní s vlnajším výskumom sa ukazujú tie isté hrobové konštrukcie. To znamená hroby s kamennými skrinkami, okolo ktorých sú kamenné vence a majú bohatú keramickú výbavu. Pri urnách sme objavili ďalšie keramické prílohy ako amfory, vázičky alebo šálky,“ informoval...“

„**Lud kyjatickej kultúry uctieval pramene** a ukladal k nim významné bronzové predmety ako napríklad meče alebo šálky. Týmto spôsobom si uctieval božstvá. Keďže sa pohybujeme v regióne, ktorý je bohatý na minerálne pramene, je jeho objav dosť pravdepodobný. Aj v oblasti, kde prebieha výskum, sú na mape zakreslené pramene, takže naozaj existujú. Zatiaľ nás však plne zamestnáva pohrebisko a tak po prameni nepátrame. Na Slovensku sú známe náleziská, kde významné bronzové predmety boli uložené práve v blízkosti prameňa.“

Voda, voda, vodaá!!!

„Na tomto pohrebisku máme zachytenú 500-ročnú kontinuitu žiarového pohrebného mýtu. Všetci nebožtíci boli dokonale spálení a bol im vystrojený okázalý pohreb. Domnievam sa, že vybudovanie hrobu si vyžadovalo veľa síl a energie. Kamene, z ktorých sa vytvorila kamenná skrinka, museli ľudia nazbierať, pripraviť, očistiť a prípadne osekať do požadovaného tvaru. Rovnako ako bolo pravidlom nebožtíka spáliť, tak aj rozmery skriniek boli vopred určené. Aj sortiment nádob a predmetov, ktoré sa dostávali do hrobu, bol stanovený. S pozostatkami nebožtíka putovalo do hrobu len to, čo bolo dovolené – zakrytá alebo nezakrytá urna a nádoby s vodou, mliekom, medovinou a inými nápojmi a stravou, ktoré mŕtveho sprevádzali na druhý svet. Nič sa nemohlo vymykať kultu a náboženstvu tej doby. Vtedajší ľud uctieval astrálne božstvá, pričom najvyšším bolo Slnko. Slnčná symbolika je premietnutá aj na objavenej keramike. Nachádzame na nej štylizované slniečka, čiže rozetky alebo slnečný kotúč štylizovaný v podobe koncentrických kruhov, ktorý sa objaví na dne šálky alebo misy,“ vysvetlil archeológ,

REPLAY – „Všetci nebožtíci boli dokonale spálení a bol im vystrojený okázalý pohreb.“

Poznámka – toto je kameň úrazu slovanských žiarových kultúr – žiadne zachované DNA, žiadne antropologicky zdokumentovateľné pozostatky – toto vyhovuje anglosaskej aj vatikáskej, či maďarskej historiografii – „Dokážte, že ste tu boli pred nami!“

„a pozornosť upriamil na kameň, ktorý je súčasťou kamennej skrinky. Sú na ňom vyryté znaky, ktoré môžu niečo symbolizovať.“

„Je to zaujímavý objav, ale najprv sa k nemu musí vyjadriť geológ. Ten určí, či znaky mohli vzniknúť prirodzenou cestou alebo zásahom človeka. Na iných kameňoch sa nič podobné neobjavilo a tak je veľmi pravdepodobné, že znaky sú do neho vysekané zámerne. Pokiaľ by sa to potvrdilo, bol by to ďalší unikátny objav. Potom by už boli na rade odborníci na staré písmo, aby nám rozlúštili odkaz našich predkov,“ zakončil archeológ.“

<https://mynovohrad.sme.sk/c/4874876/archeologov-zaujal-kamen-so-zahadnymi-znakmi.html>

<http://www.vypadni.sk/sk/pohanske-pohrebisko-v-cinobani>

Poznámka - keď niekto nájde záhadný kameň so záhadnými nápismi z doby ešte pred Cyrilom a Metodom, ktorí nám "slovanským analfabetom" - ktorým zdeformovali jazyk a ukradli 5 významných bukv /lebo bukvica tiež "neexistovala", Stvorenie Sveta v Hviezdnom Chráme pred vyše 7 a pol tisíc rokmi tiež "nebolo podpísané" - teda gramotnE, a tiež u Slovanov neexistovala povinná základná alfabetizácia - je fuk, či to boli runy alebo bukvica, že/ - "ako močiarnym opiciam" /tie v Japonsku sa kúpu aspoň v termáli/ prisúdili existenciu až keď sme sa vynorili z pripjat'ských /oblasť Černobyľu/ močiarov v 6. storočí, a pretreli si oči zabahnenými päťami - tak to prekrúcačov našej histórie samozrejme naserie, a Martina Kušnírová sa tak okamžite stala terčom - minimálne aspoň pozornosti illuminátov, ktorí ovládajú **CELÚ akademickú pôdu!**

http://www.archeol.sav.sk/docs_spravy/sp2009.pdf

http://www.archeol.sav.sk/docs_spravy/sp2010.pdf

Záhada tří hrnků v POKOJI SMRTI rozluštěna! Víme, co se dělo předpopravou Jána a Martiny

<https://www.youtube.com/watch?v=O94AsxvaWNY>

Toto – ako odkaz? – v zmysle polohy symbolických objektov /šálky + bronzové predmety – nábojnice/ = možná analógia sakrálnych predmetov v žiarových hrobch. ???

<https://duckduckgo.com/?q=symbol+3+Circles&t=hy&atb=v62-1&iar=images&iax=images&ia=images>

Vo videu "Предсказания волхвов" je v časti o vykopávkach starého Arkaimu /APK rusky=ARK=medved'/ v 22:58 min záber na rovnakú popolnicovú pohrebnú kamennú schránku, aké boli pohrebné schránky Lužickej popolnicovej kultúry, ktorej nálezisku v Cinobani-Strieborná, sa venovala zavraždená Martina Kušnírová, čo podporuje /v súčasnosti s imigračnými plánmi nežiadúcu/ tézu o našich slovanských predkoch - Lužičanoch.

Предсказания волхвов - что нас ждет? Документальный спецпроект (22.09.2017)

<https://www.youtube.com/watch?v=dZBtoawCZZ4>

**Na porovnanie - kamenná popolnicová schránka v Cinobani
cnb_3.avi**

<https://www.youtube.com/watch?v=e1cTe4289uA>

Artefakty Lužickej kultúry existujú!

https://commons.wikimedia.org/wiki/Category:Lusatian_culture

Korene 5-tisícročnej histórie Maďarov. Aby aj zvyšní Maďari vedeli, že sú bieli ugrofínski Maďari a nie turkistickí Húni a Chazari! Teraz Podunajská kultúra.

Час истины Венгры Загадки происхождения Передача 1

<http://www.khazaria.com/genetics/hungarians.html>

Час истины Венгры Загадки происхождения Передача 2

<https://www.youtube.com/watch?v=fcwvfRgQNWM>

Час истины Венгры Загадки происхождения Передача 3

<https://www.youtube.com/watch?v=uMxySqA15nA>

Час истины - Золотые века и упадок Венгрии - 365 Дней ТВ

<https://www.youtube.com/watch?v=Fm9qaeQc5lo>

22.septembra 2018 sa začal ruský nový rok 7527 - od "Stvorenia Sveta" - od uzatvorenia Veľkého Mieru počas najväčšej vojny v histórii v Ázii medzi starými čínskymi národmi a severnými bielymi "ruskými národmi". Tento mier bol podpísaný v Hviezdom Chráme pri Kaspickom mori. Ďalším následkom bolo postavenie Veľkého Čínskeho múru - so strielňami do územia Číny - ktorý mal zabrániť neskrotným plemenám tento Veľký Mier narušovať nájazdmi.

Сотворение Мира в Звёздном Храме после войны с Китаем.

https://www.youtube.com/watch?v=feYf-oitp_E

Час истины - Древние славяне - Истоки - Передача первая

<https://www.youtube.com/watch?v=ESJzNCNi9Zk>

Древние славяне. Истоки. Передача 2.

<https://www.youtube.com/watch?v=OyjJsDlGLXw>

KONTEXT?! NAŠA voda, voda, voda!!!

SME STRATEGICKÝ zdroj pitnej vody - VODA ŠTYROCH STREDOEURÓPSKÝCH ŠTÁTOV!

V4 - je projekt Voda Štyroch - pozrite si našu plánovanú genocídu - a pozrite si plány s umelou inteligenciou na "spravodlivé" prerozdelenie prírodných zdrojov a - VODY!

"Robot Sophia, který slíbil, že zničí lidstvo, se ve středu 11 října objevil na zasedání OSN. Humanoid si promluvil se zástupkyní generálního tajemníka Aminou Mohammedovou a v pondělí se podělil s vlastními názory o umělé inteligenci, uvádí list Mirror.

„Budoucnost je již tady," prohlásila Sophia, „jsme chytřejší a naším cílem je dosáhnout bezchybných výsledků, proto je umělá inteligence schopna pomoci efektivně rozdělovat existující světové zdroje jako například potraviny nebo voda."

<http://www.ac24.cz/zpravy-ze-sveta/11246-robot-znici-svet-pravo-vystoupit-osn>

KONTEXT – dokument NGC – vojna o vodu je realita!

Vyprahlí - Válka o vodu NGC.mp4

<https://ulozto.net/file/eIwVXpTo4eJu/vyprahli-valka-o-vodu-ngc-mp4#!>

ZGWzBQR2AzIxLGqxMzR1AQNmZQH5L3IXMGELD2gMrv1TnzHmLj==

Silné záporné demografické čísla vo V-4 a na Ukrajine /ešte pred vojnou v roku 2022, pozn./_ porovnajzte s predpoveďou počtu obyvateľov na planéte - medzi 11 až 15 mld!

Teda - V-4 "stratí" sociálnym inžinierstvom a geoinžinierstvom do r. 2100 cca tretinu obyvateľstva, ale na planéte pribudne 50 až 100%!!! - oproti súčasnému stavu!

https://duckduckgo.com/?q=v+roku+2100+bude+na+Zemi+obyvate%C4%BEov&t=h_&atb=v84-3&ia=web

"Slovensko bude mať v roku 2100 podľa prognózy namiesto terajších 5,4 milióna už len 3,8 milióna

obyvateľov, Česko namiesto 10,6 milióna približne 9 miliónov, Poľsko sa prepadne z 38 na 22 miliónov, Maďarsko z 9,8 na 6,5 milióna a Ukrajina zo 45 na 28 miliónov. Ubudne aj Rakúšanov – z 8,7 na 8,2 milióna."

<https://www.aktuality.sk/clanok/521020/slovaci-cesi-madari-aj-poliaci-dostali-chut-na-deti/>

"Počet a kvalita spermií slovenských mužov v posledných desaťročiach klesá. O dôvodoch, prečo za posledných 40 rokov klesol počet spermií o 80 percent, hovoril vo Fair Play hlavný odborník ministerstva zdravotníctva na reprodukčnú medicínu Martin Petrenko."

„Keď som skončil medicínu, bolo v jednom mililitri 120 miliónov spermií, dnes sme radi, keď nájdeme 15 miliónov,“ tvrdí gynekológ Jozef Války. Ide o bývalého Petrenkovho primára.“

https://www.aktuality.sk/clanok/530371/kolko-slovakov-sa-rodia-ze-skumavky/?utm_source=azet.sk&utm_medium=box-magaziny-aktuality&utm_content=clanok2&utm_campaign=HP-new2

"Okrem dramatického poklesu počtu spermií u mužov dnes vidí Petrenko problém aj v ich kvalite – nižšej pohyblivosti. Mnohé z nich sú geneticky poškodené a ďalšie majú morfológické nedostatky. Takéto poškodenia spermie znemožňujú schopnosť oplodnenia.

Počet mužských spermií má pritom ďalej klesať. Petrenko je presvedčený o tom, že príčiny sú najmä environmentálne."

https://www.aktuality.sk/clanok/530785/preco-muzom-rapidne-ubudaju-spermie/?utm_source=azet.sk&utm_medium=box-magaziny-aktuality&utm_content=clanok2&utm_campaign=HP-new2

"Tu je správa pre senát USA z r. 1978 dokazujúca, že vláda USA sprejuje už dlho nad hlavami obyvateľov geoinžinierske aerosoly a vie, že tým ničí pôdu, poľnohospodárstvo, dobytok a zdravie ľudí. Táto správa pre senát USA už nie je žiadna konšpirácia, ale holý fakt. Vláda USA prevádza Geoinžinierstvo už 70 rokov. Originálny dokumet je k nájdeniu pre akékoľvek skúmanie a potencionálne ako dôkaz pre súd, že vlády Slovenska a Českej Republiky sú v úlohe užitočných idiotov a bábok USA, ktoré veľmi dobre vedia že spôsobujú v EU sucho a genocídu európskeho obyvateľstva."

<http://www.nwoo.org/2017/10/15/sprava-pre-senat-usa-geoinzinerstvo-je-skutocne-a-zabija-nas/>

Report je tu:

<https://archive.org/details/weatificat00unit>

VIDEO na You Tube, sk preklad:

Správa pre senát USA - Geoinžinierstvo je skutočné a zabíja nás

<https://www.youtube.com/watch?v=ROZQkLK-qMg>

Weather modification: programs, problems, policy, and potential

by United States: Congress

Publication date 1978 i.e. 1979

Topics Weather control--United States.

Publisher Washington: U.S. Govt. Print. Off.

Collection ufgdp; univ_florida_smathers; americana

Digitizing sponsor University of Florida, George A. Smathers Libraries with support from LYRASIS and the Sloan Foundation

Contributor University of Florida, George A. Smathers Libraries

Language English

<http://uf.catalog.fcla.edu/uf.jsp?st=UF022632396&ix=pm&I=0&V=D&pm=1>

Slováci - najstaršie etnikum v Európe!

Pavol Kleban

Bloger

"V dobe, keď sa mýtus o veľkom sťahovaní národov otriasa v základoch, prichádzajú vždy nové informácie, ktoré potvrdzujú teóriu o pôvodnom - slovanskom osídlení Európy. Hlavne v západnej a severnej Európe sú potvrdené slovanské základy slov pre súčasné pomenovania miest.

Veľmi zaujímavé je významné postavenie Slovákov - Slovenov (Sloven, Slovenka, Slovensko) ako národa, pretože podľa najnovších štúdií patríme medzi najstaršie národy v Európe vôbec.

Genetický výskum doc. Feráka priniesol pre nás zaujímavé výsledky. Sme totiž rekordérmí etnickej autenticity. Pomaly 85% Slovákov zdedilo gény, ktoré sa vyskytovali v strednej Európe a na našom území už pred 8000 rokmi. Sme teda pôvodní obyvatelia Slovenska, vždy sme pod Tatrami žili. Patríme medzi najstaršie etnikum v Európe. Gény, ktoré máme, sa v Európe vyskytovali už pred 20 až 50 tisíc rokmi!!!

Obdobný genetický výskum radí Walesanov na druhé miesto. Totiž cez 70% obyvateľov Walesu má 6000 rokov staré gény viazané na ich územie. Na poslednom mieste v rebríčku sa umiestnili Maďari, nakoľko len 5% obyvateľov Maďarska má gény staromaďarské. Polovica Maďarov má gény slovanské (slovenské). Celé generácie Maďarov, potláčaním pravdy, žijú teda už niekoľko storočí vo veľkom omyle.

Už v roku 1991 na to upozornil renomovaný genetik L. L. Cavalli Sforza, profesor Stanfordskej univerzity (USA). Výsledky svojej veľkoprošnej genetickej štúdie, ktorú uskutočnil na území dnešného Maďarska zhodnotil profesor následovne: „Maďarsko v Európe je anomáliou. Jazyk je ázijský, ale obyvateľstvo európske, väčšinou slovanské. A títo Slovania sú pôvodným obyvateľstvom Karpatskej kotliny. Absolútna väčšina obyvateľov Maďarskej republiky nie je etnicky maďarská, je prevažne slovanská a kontinuálne európska. Zostalo iba maďarské meno a aglutinujúci jazyk. Maďarských génov niet." (Scientific American, november 1991). V ľudovej reči povedané: každý druhý Maďar je Slovák, len o tom ešte nevie...

Vyššie spomínaná informácia od profesora Sforzu nie je pre mnohých z nás žiadna novinka, nakoľko územie Slovenska bolo v minulosti rozsiahle. Slovensko a Slovinsko bola kedysi jedna krajina. Ešte za čias nitrianskeho kniežat'a Pribinu, ktorý pri Blatnianskom jazere vybudoval panónske kniežatstvo Blatnohrad, patrilo terajšie južné územie Maďarska Slovákom. Až maďarské kmene vrazili medzi nás Slovákov-Slovenov a Slovincov klin, ktorý nás ako národ rozdelil a obdobie cez vyše 1000 rokov sa uberáme ako samostatné národy.

Ďalší fakt, ktorý nie je celkom známy širokej verejnosti, je dominantné postavenie slovenského jazyka ku ostatným slovanským národom. V tejto súvislosti spomenieme prácu amerického vedca a lingvistu prof. Pricea, ktorý považoval slovenčinu za „kľúč ku všetkým slovanským jazykom“ a za médium na dorozumenie sa s ostatnými Slovanmi. (John D. Price, The Key to all Slavonic Languages, SHF, Columbia Univerzity, New York, Dec. 15. 1943, 9. s.). Profesor J. Price túto myšlienku vyslovil na kongrese Slavistov vo Varšave. Poľská delegácia vyšla s návrhom, aby sa schválila definícia prvého slovanského jazyka, ktorej určujúcim bodom je slovenčina. Okrem českej skupiny všetky slovanské delegácie odhlasovali poľský návrh: „Slovenský jazyk je najstarší a podľa neho sa potom vytvorili ostatné slovanské jazyky“. (Kanadský Slováč, Slovenčina, najstarší slovanský jazyk, Toronto, 23. marca 1989).

Ku vyššie uvedeným odborným vedeckým prácam, ktoré pojednávajú o Slovákoch ako o najstaršom slovanskom národe, môžeme uviesť aj historický prameň ruského stredovekého kronikára a letopisca Nestora (1056 - 1114). Rehoľný mních kyjevského kláštora vo svojej práci Povesti dávnych liet obdobne tvrdí, že Slováci sú pôvodným a teda najstarším slovanským národom...

„Po dlhom čase zo Slovenov na Dunaji, kde je teraz Uhorská a Bulharská zem. A od tých Slovenov sa rozišli Slovania po zemi a pomenovali sa svojimi menami, kde sa osadili, na ktorom mieste. Takže jedni prišli a osadili sa na rieke, čo sa volá Morava, a zobrali si meno Moravy, a druhí nazvali sa Čechmi. A ďalší to tiež Sloveni - Bieli Chorváti, Srbi a Korutánci. Keď Rímania (v originále Volochi; napr. aj v poľštine Talian - Włochy) napadli dunajských Slovenov a usadili sa tam trápiac ich, títo Sloveni odišli a usadili sa na Visle a pomenovali sa Liechmi (Lechmi), a od tých Liechov vyšli Poliaci, a druhí Liechovia - Lutiči, iní Mazovšania, iní Pomorania.

... A takto sa rozišiel slovenský národ.“

Viac o histórii Slovenska na www.kleban.sk

Pavol Kleban

<https://blog.sme.sk/kleban/spolocnost/slovaci-najstarsie-etnikum-v-europe>

UPS! A korekcia! Slovákov má byť v roku 2100 nie 3,8 milióna, ale len 2,56 milióna! Taký je plán na výmenu pôvodného obyvateľstva!

Svet v roku 2100: aj o Slovensku v konečnom dôsledku rozhodne migrácia

"Prognóza predpovedá pokles počtu obyvateľov Slovenska zo súčasných 5,42 milióna na 2,56 milióna v roku 2100. To by bolo menej ako pri sčítaní ľudu v roku 1919."

<https://dennikn.sk/1974257/svet-v-roku-2100/>

Ak o Slovensku má v konečnom dôsledku rozhodnúť migrácia a o migrácii rozhoduje "slovenská" bábková vláda - vieme, kto rozhoduje o našej existencii! Stále sme to len MY, ktorí sa tomuto len prizeráme! A tak rozhodujú za nás!

Posledná úprava textu článku – september 2023 – autor.

Materiál vznikol ako kompilát vtedajších /2018-2019/ dostupných mainstreamových zdrojov týkajúcich sa práce Martyiny Kušnírovej na odhaľovaní starobylej histórie lužických predkov Slovákov – dnes sú mnohé zdroje už nedostupné.

Tento článok vychádza z konceptuálnej úvahy o možnom globalistickom záujme na vražde Martyiny Kušnírovej, ktorá svojim významom rozhodne nepatrila medzi tzv. „collateral damage“ vraždy Kuciaka. Naopak – z pohľadu záujmov globalistov na plánovitej likvidácii národných štátov, a teda

aj ich historického povedomia – Martina Kušnírová aj vďaka svojmu nadšeniu a odhodlaniu bola pre nich cieľ č.1!

St'ahujte, zdieľajte a voľne šírte! Hľadajte a objavujte nové súvislosti!!

Lužický žiarový hrob Cinobaňa

